



韩国:去江原大世界滑雪

韩国的冬季,离不开迷人的雪景,不过在韩国,最大的滑雪场还属江原大世界,这可是以往从杭州去韩国的常规团都没法走到的景点。

明年初一,杭州国际旅行社推出了一条“飞跃江原大世界滑雪”的新线路,5380元5日游。

“位于北部的江原道寒冬比南部长,滑雪时间比其它地区长约一个月,出游滑雪时间比较弹性,而且最特别的是坐观景列车‘江原之星’前往江原道。”杭州国际旅行社董礼梅说,“江原之星”就是为了江原世界滑雪场新开的专线列车,车厢前后都是超大玻璃,可以观赏沿途美丽山景和雪景。而江原世界滑雪场有18个滑雪跑道,总长21公里,是韩国最高的滑雪场,海拔高度差大,最适合滑雪。”

“场中的热门滑雪路线包括弯曲、绕折山谷的滑雪路线及登山、饱览空旷辽阔的路线等,而空中缆车相连的5大滑雪区,都按照滑雪路线的难易度区分为初、中、高级,全家人一起去滑雪都没有问题。山顶及山脚都有滑雪教室,初学者练习过低地平滑后,可乘吊车至雪山山顶,体验沿山脚滑下的滋味。”董礼梅说,另外,滑雪场顶峰的旋转餐厅,每小时旋转一圈,一边享用美食,一边欣赏地藏山与白云山的美景,写意之极。

很吸引人的还有一点,江原世界是第一个城镇型的滑雪场,与地区的城镇紧密相连,晚上的时间就可以自由安排了,你还可以前往韩国最大的赌场一试手气。

韩国签证截止到1月15日。

日本:免税团含小费,真正的品质游

杭州人也喜欢去日本过春节,但是以往的日本团,税费、小费、购物……各种费用加上去,总觉得少了那么点味道。明年春节,杭州几大旅行社去日本的线路可算得上真正的“品质团”。记者注意到,杭州国旅“6日本州伊豆热海名蟹温泉”之行,年初一10688元,年初三9000元,年初四8800元,虽然比11月份前往要贵一两千元,但是这一价格都已经包含税费、300元的小费以及市场上四大自费项目:富士山五合目观景、箱根空中缆车、东京圣诞彩灯夜游以及迪士尼乐园,而且完全不用担心安排购物。

行程上也囊括了日本的“海陆空”特色:在热海入住的是面海日式榻榻米房间,房间内360度欣赏日本第一的壮观海景;在东京,能前往丰田汽车会馆、迪士尼乐园,游览周恩来诗碑,并前往《艺妓回忆录》拍摄地祇园艺妓街参观,还能看到彩灯夜游;至于空中,则能在最新落成的全世界第2长箱根空中缆车赏雪。

同样还有省中旅“东京富士山横滨温泉亲子豪华五日游”,初一、初二出发的费用都是7888元,这一价格已经包含了住五星酒店、三大乐园的门票(雪之迷城乐园、富士急乐园、东京迪士尼乐园或东京迪士尼海洋乐园),也是相当超值的。

日本签证截止到1月7日。

» 推荐几条特色线

刁曼岛:热带鱼海底世界

许多人都知道享有天堂之岛之称的巴厘岛、梦幻绚丽的夏威夷岛,还有富贵天堂般的马尔代夫岛,但你知道有龙般化身的美丽小岛——马来西亚刁曼岛吗?这一新推出的海岛线,在明年春节也将有直航包机前往,新世界国旅年初二出发的5日团费用为8188元,相比那里的美景,性价比还是很高的。

关于刁曼岛的由来,在当地有一个流传久远的神话,说的是很久很久以前,龙王的三公主为逃婚漂流在南中国海,当途经此处时,被这里迷人的景色所吸引,因而中断了行程,幻化成了刁曼岛。据称现在从空中俯瞰刁曼岛,看着这个有起伏的山峦和茂密严林的岛屿,真的如一条身段苗条的龙静静地躺在碧海之中休息。正因为这样,大型歌舞片《南太平洋》也在这里取景。

刁曼岛最吸引人的就是热带鱼海底世界,所以来到这里,行程上少不了海底潜水。海底是充满奇趣可爱的,看看珊瑚随着海水音乐不时地摆出优美的舞姿,会时不时有调皮的海葵鱼、蝴蝶鱼、鹦鹉鱼过来为它做伴舞。因此来潜水的时候游客们可别忘了带些小面包,在水里喂鱼,可以感受到不一样的乐趣。当然了,海底里的奇妙怎能不让你有一种和大自然融为一体亲切感觉呢!

去刁曼岛一般也需要提前一星期左右报名。

假团推荐

刊登热线:35311001



地址 延安路90号,西湖银泰边上

邦咯岛:蜜月的最佳之选

马来西亚邦咯岛,是这两年新推的海岛线,知道它的杭州人还不多。不过对于荷兰、瑞典、瑞士、法国、德国、澳洲和加拿大的游客来说,每年12月至3月,邦咯岛就是他们过冬的好去处:上午和傍晚环岛游和品尝小食,或是探险和爬山,中午和下午则静静躺在沙滩享受他们最爱的“日光浴”,如此安逸,所以很多人最少也会在邦咯岛住一星期至一个月,或是过完“冬季”才离开。

明年春节,杭州国旅、新世界国旅等也将在冬季推出邦咯岛的直航线路,年前出发的费用不到7000元,年初一出发费用也不过8000多元,相比动辄就上万元的巴厘岛可是划算很多啦。

在行程中,潜水、海钓、水上摩托车自然被安排在了很重要的位置,住的也是离岛很近的海景房,这样的地方很适合去度蜜月。而且来到邦咯岛,你会觉得很亲切,因为在这个岛屿上,华人占了多数。这是因为那里在民国时期被广东、福建、香港等地的居民视为淘金胜地,如今的华人就是当时留下来的后裔,现在那个岛上的渔村还极大地保留了当时的样子。

去邦咯岛一般提前一星期报名,不过现在报名还是比较热的,尽量提早。



1 去巴厘岛游泳、晒太阳,是近几年杭州人的最爱。

2 欧洲街头的墙绘很有意思。

3 今年圣诞节,伦敦会有这样的沙雕装置。

4 柏林的集市很大气,还有各种亮灯。

5 每年举行全球最大圣诞弥撒的梵蒂冈圣彼得大教堂,在新年也很有气氛。

6 刁曼岛是个热带鱼的世界。

7 邦咯岛海钓。

8 刁曼岛居民在捕鱼。

9 美丽邦咯岛的度假区。

10 去江原道大世界,滑雪之外还有温泉、三温暖、高尔夫球场、超市等设施。

11 东南亚海岛一向被杭州人看作度蜜月的最佳选择。

12 从飞机上看滑雪场。

13 江原道大世界的滑雪装备也很“酷”。